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Caixa de Previsió i Crèdit

Extracte de Ies Sessions

Acta núm, 80. — A les 18 hores i 30 minuts 
del dia 14 d’octubre del 1936, el Coliseli Adminis- 
tratiu de la Caixa de Previsió i Crèdit del Sindi” 
c a t  d e  M e t g é s  d e  C a t a l u n y a ,  es reuneix en ses­
si ó ordinària i de segona convocatoria sota la 
presidencia del Dr. Matabosch.

Assisteixen a la reunió els senyors Consellers 
Drs. Matabosch. Maza, Puigdellivol, Vanrell i el 
Dr. Sancho coni a Interventor del Comité de Con­
trol.

Han excusat la seva no assistència els companys 
Drs. Catasús i I Fomedes.

El Dr. Maza actúa de Secretan.
Després de declarada oberta la sessió, es pro- 

cedeix a la lectura de lacla anterior, la qual s'a- 
prova.

Hom dona corapte a continuaci ó de l’estat de 
comptes que també s aprova.

Són presentades i acceptades 8 soMicituds d’in- 
grés, les quals queden registrades ami) els núme­
ros 1370 al 1377 inclusius.

S'anoten a continuació les següents baixes:
Per defuncto : Drs. B. F. A., C. V. R., M. M. S.
Fohintària: Dr. F . Ch. N.
Per trasllat a l’estranger : Dr. J . F . T.

H0111 dona nota deis préstecs concedits d’acord 
amb les normes del Comité, que són les següents:

Drs. J . B. B., T. A. W. A., A. P. N.

Sanota la liquidado de l ’expedient de préstec 
núm. 165 del Dr. J . C. i R.

Queden acceptades 1 15  sol-licituds d’ingrés al 
Servei B.

Assumptes de dar vera fiora. — Es presenta la 
soMicitud del Dr. J .  A. i YV, que s’aprova.

S ’accepta la proposició del Dr. A. M. i H.
Hom dona compie de la demanda del Dr. I£. 

A. i M. sobre el seu crèdit nùmero 770.
Tenint en conipte que alguns dels nostres asso- 

ciats es troben en placès que fins ara no són ne- 
gociables, s’acorda sostenir el crèdit, esperant la 
primera oportunitat per solventar-los.

En aquest mateix sentii s acorda obrar amb els 
efectes per retorn de préstec i que per diverses 
circumstàncies estan entretinguts.

Queda aprovada la liquidació que el Collegi de 
Metges presenta de les despeses de la Cèllula d’In- 
cautació del Casal des del 17 dagost del 1936 
fins el 20 de setembre del mateix, per la suina de 
pessetes 48370.

Moni dona coneixement de la reclamació que 
el Dr. F. G. i R. presenta sobre l ’import del pre­
mi de cobrament del crèdit 1111111. 496.

Hom dona notificació que el senyor Oscar Mon- 
teys ha desaparegut i vist que existeix un saldo al 
nostre favor pendent de liquidació per la suina de 
pessetes 2,520*57, a part dels crèdits que estan 
al seu poder en curs de gestió, s acorda traspassar 
aquest assumpte al senyor Noguer i Comet per la 
seva solució.

Donades les circumstàncies que el company 
comptador Dr. Homedes. degut a la seva malaltia, 
haurà de restar una temporada allunyat de les 
seves activitats, s ’acorda nomenar per a ocupar 
accidentalment el seu càrrec al company vocal 
Dr. Joan Vanrell i Cruells.

Xo havent-hi ca]) més assumpte a tractar, s’ai- 
xeca la sessió a les 19 hores del mateix dia de 
comen^ada.


